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A NÜB FB az elmúlt beszámolási időszakban törvényi kötelezettségének eleget téve figyelemmel 

kísérte az Elnökség tevékenységét, véleményezte a hatáskörébe tartozó előterjesztéseket, különös 

figyelemmel a szervezet gazdálkodására. Megállapította, hogy az Egyesület az Alapszabályban előírtak 

szerint, törvényesen működik, az Elnökség és a tisztségviselők feladataikat jól teljesítik, a gazdálkodás 

pedig célszerű és szabályos. 

Ennek megállapításhoz valamennyi, a gazdálkodással kapcsolatos dokumentum rendelkezésünkre állt. 

Az FB elnöke az Alapszabálynak megfelelően rendszeresen részt vett az elnökségi üléseken, így is 

támogatva az Egyesület működését.  

Az Egyesület bevételeinek csaknem 90 százaléka támogatásokból, közvetetten az állami 

költségvetésből, különböző alapítványok által pályázati úton elosztott forrásokból áll. A pályázati úton 

elnyert támogatások felhasználását az un. felhasználási szerződések szabályozzák, amelyek 

meghatározzák a rendelkezésre bocsátott pénzeszközök felhasználási célját és formáját. Így például a 

működési célra adott támogatásokból nem, vagy alig fordíthatunk megemlékezésekre; a 

megemlékezésekre adott forrásokból pedig nem vásárolhatunk pl. számítástechnikai eszközöket. A 

saját bevételek, mint a tagdíjak és a tagok adományai, rugalmasabban használhatóak fel. 

(Költségvetési táblázatban szereplő egyéb befizetések az utazásokhoz és üdüléshez befizetett 

önrészeket tartalmazza.) A támogatások elköltéséről a támogatást adó szervezetnek be kell számolni. 

Ezeket a beszámolókat Egyesületünk pontosan, a támogató szervezet előírásainak megfelelően végzi. 

A rugalmasabb gazdálkodási lehetőség érdekében célszerű lenne a saját bevételeket növelni. Ezért 

javasoljuk, hogy 2026. június 1-től emeljük meg az éves tagdíj összegét 5000 forintra. 

A NÜB 2025. évi gazdálkodásáról készült egyszerűsített beszámolót áttekintettük, azt pontosnak és 

szakszerűnek tartjuk. 

Mindezek alapján javasoljuk, hogy a T. Közgyűlés a tárgyévi pénzügyi és szöveges beszámolót fogadja 

el. 

A FB véleményezte az Egyesület következő évi költségvetésnek tervezetét is, amelyet törvényesnek és 

célszerűnek tart. 

Javasoljuk, hogy a T. Közgyűlés fogadja el az Egyesület 2026. évre tervezett költségvetését. 

Budapest, 2026. május 

Dr. Solt Katalin 

a Felügyelőbizottság elnöke 
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